
ATA DA DÉCIMA NONA (19ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO
(2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e três minutos (09h23min), do dia vinte e
dois de março do ano de dois mil e vinte e dois (22.03.2022), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a décima nona (19ª)
Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES que a declarou aberta sob a
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, convidou o Vereador
THIALU GUIOTTI para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador ANSELMO PEREIRA para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ROMÁRIO
POLICARPO – Presidente; ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário; e ISAÍAS
RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. Não houve expediente a ser
lido. Às nove horas e cinquenta e cinco minutos (09h55min), o
Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizou a
Tribuna a Vereadora Gabriela Rodart. O Vereador Pastor Wilson
solicitou abertura de fala para o Senhor Antônio Gonçalves,
Coordenador do SIMSED. Apresentaram matérias: WILLIAN VELOSO,
Projeto de Lei que institui no âmbito do município de Goiânia o Programa
"Xadrez e Damas para Todas as Idades", Projeto de Lei que cria a Carteira
de Identificação da Pessoa com Fibromialgia no âmbito do Município de
Goiânia e dá outras providências, requerimentos endereçados à SME, à
SEINFRA e à COMURG; ANSELMO PEREIRA, Projeto de Lei que institui o
Dia do Técnico e Engenheiro de Segurança do Trabalho, Projeto de
Lei que dispõe sobre denominação de praça pública no município de
Goiânia, localizada no Jardim Ipanema em Goiânia, requerimentos
endereçados à Presidência da Câmara (solicitando realização de
audiência pública sobre o Transporte Coletivo de Goiânia e o uso
da Tribuna Livre), à SMM, à COMURG, à AMMA e à SEINFRA; THIALU
GUIOTTI, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SEMM e à



Presidência da Casa (solicitando audiência pública para discussão de
realização de terapias holísticas e integrativas nos Parques Municipais de
Goiânia); CABO SENNA, requerimentos endereçados ao Cerimonial
(solicitando realização de Moção de Aplauso ao Sub Tenente Claudeir e
Soldado Escobar, Sessão Especial em homenagem aos
árbitros); JOÃOZINHO GUIMARÃES, Projeto de Lei que denomina Praça
Adriano Acendino Neto Alves de Miranda (Neto) a Praça
inominada, situada na Rua 1.031, esquina com a Rua 103 na Unidade 10,
Parque Atheneu, Goiânia-GO, requerimentos endereçados à SEINFRA e à
SMS (solicitando informações sobre o atendimento no Consultório
Odontológico do Centro de Saúde da Família Parque Atheneu, localizado
na Avenida Parque Atheneu, Lotes 16/18, Unidade 201 - Parque
Atheneu); ROMÁRIO POLICARPO, Projeto de Decreto Legislativo que
concede título honorífico de cidadania goianiense à senhora Sandra Lúcia
Pazini; AAVA SANTIAGO, Projeto de Lei que institiu no Calendário Oficial
de Datas e Eventos do município de Goiânia o Dia Municipal de
Conscientização e Combate à Discriminação Capilar, aos 15 dias do mês
de setembro; MARLON, Projeto de Lei que declara a capoeira como
patrimônio cultural e imaterial no município de Goiânia, Projeto de
Lei que autoriza a Criação do Conselho Municipal de Proteção e Defesa
dos Animais - CMPDA - e dá outras providências no Município de
Goiânia/GO, Projeto de Lei que autoriza a criação do Banco Municipal de
Medicamentos Doados no âmbito do município de Goiânia e dá outras
providências; LUCAS KITÃO, Projeto de Lei que denomina de "Praça
Pvzinho da Galera" o local entre a Rua JC-65, a Rua JC-66 e a Rua JC-60,
no Setor Jardim Curitiba III; GEVERSON ABEL, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (solicitando realização de Moção de
Aplauso aos Servidores do Procon e o reforço de Segurança Pessoal para
acompanhá-lo em agenda externa), à Vigilância Sanitária, ao Ministério
do Trabalho e ao Conselho Federal de Medicina (solicitando fiscalização
do Hospital Santa Maria e Santa Bárbara); ANDERSON SALES-BOKÃO,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à SANEAGO e à AMMA;
GABRIELA RODART,  requerimentos endereçados à SEINFRA; PEDRO
AZULÃO JR., requerimentos endereçados à SEINFRA e à COMURG;
AAVA SANTIAGO,  requerimentos endereçados à SEINFRA; MAURO
RUBEM, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando
Realização de Audiência Pública sobre o Programa de Empregabilidade a
Transexuais e Travestis - Projeto Oportunizar, Tribuna Livre para a
Reitora da UFG, Dra.Angelita Pereira de Lima, Sessão Solene em
homenagem aos Defensores dos Direitos Humanos e ao Dia do
Trabalhador), à SME. O Vereador Anderson Sales solicitou o
registro como presença honrosa da Suplente de Vereadora da
cidade de Itapaci/GO. O Vereador Geverson Abel solicitou um



minuto de silêncio em razão do falecimento da filha da Dona
Lélia Maria Freitas, Senhora Ana Paula. Às dez horas e
dezesseis minutos (10h16min), o Senhor Presidente passou para
a Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária nº 248/2020, de autoria
do Vereador Cabo Senna, que declara de utilidade pública no Município
de Goiânia a Associação Universo Sem Fome, com parecer da Comissão
de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora Dra.
Cristina, pela aprovação - 2ª votação. Aprovado o projeto foi
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
autógrafo de lei. Projeto de lei ordinária nº 437/2021, de autoria do
Vereador Leandro Sena, que cria a casa de apoio ao terceiro setor no
município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Paulo Henrique, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Legislação
Participativa. Projeto de lei ordinária nº 485/2021, de autoria do
Vereador Isaías Ribeiro, que dispõe sobre declaração de utilidade pública
da Associação Aliança Futebol Clube, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Bruno Diniz, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  Foram
aprovados os seguintes requerimentos: 2.061 do Vereador Paulo
Henrique da Farmácia; 2.093 do Vereador Bruno Diniz; 2.106 e
2.107 do Vereador Kleybe Morais;  2.686 a 2.690 do Vereador
Bruno Diniz; 2.929 a 2.932 da Vereadora Gabriela Rodart; 3.270 do
Vereador Leandro Sena; 2.783 a 2.787 do Vereador Marlon;  3.252
do Vereador Raphael da Saúde; 3.270 do Vereador Leandro Sena;
3.466 do Vereador Anselmo Pereira;  3.382 do Vereador Paulo
Henrique da Farmácia; e 3.473 a 3.486 do Vereador Geverson
A b e l . Foram aprovados de plano  oitenta e um (81)
requerimentos, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Foram
enviados 13 (treze) requerimentos  à Diretoria Legislativa para
serem inseridos em Pauta. Às dez horas e quarenta e
nove minutos (10h49min), o Senhor Presidente, Vereador
Romário Policarpo, encerrou a presente sessão, convocando
outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar
lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.
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